

Numai cu mijloace autorizate sanitar-veterinar

Nu mai puteți merge „cu porcul în geamantan” la copii și nepoți, în state membre UE

Românii iau cu asalt zilele acestea aeroporturile din întreaga țară încărcate cu bucate tradiționale pentru rudele stabilite în Spania, Italia sau Anglia cu speranța că se vor bucura de gustul de acasă în perioada Sărbătorilor.

ANSVSA a reiterat că produsele alimentare, inclusiv carnea și produsele din carne, trebuie să fie transportate numai cu mijloace de transport autorizate sanitar-veterinar de către Direcțiile Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor județene, respectiv a municipiului București, în condiții corespunzătoare de igienă și de temperatură controlată pentru a nu compromite calitatea și siguranța acestora și implicit pentru a proteja sănătatea publică. Produsele alimentare, respectiv carnea și produsele din carne trebuie să provină din unități autorizate/inregistrate sanitar-veterinar supuse controalelor oficiale de serviciile sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor.

Având în vedere creșterea consumului unor produse de origine animală, ANSVSA a dispus măsuri suplimentare de control oficial, care au drept obiectiv verificarea condițiilor sanitare veterinare de funcționare a unităților care produc și comercializează produse de origine animală, condițiile de depozitare și transport, precum și cerințele referitoare la marcarea de



identificare a produselor de origine animală.

Produsele din carne care conțin carne de porc nu pot face obiectul transportului către alte State Membre

„Având în vedere evoluția pe teritoriul României a pestei porcine africane, așa cum am mai informat, carnea proaspătă de porc, carnea preparată sau carnea tocată de porc și produsele din carne care conțin carne de porc nu pot face obiectul transportului către alte State Membre, dacă provin din zonele cuprinse în Decizia Comisiei nr. 709/2014 privind măsurile zoosanitare de combatere a pestei porcine africane în anumite State Membre ale UE. Totodată, vă informăm

că introducerea cărnii și a produselor din carne (toate speciile: porc, oaie, vită, pasăre, etc.) dintr-o țară terță în Uniunea Europeană, respectiv în România, prin bagajele personale ale călătorilor, este interzisă”, au precizat reprezentanții ANSVSA. Pentru a evita aplicarea unor măsuri restrictive de către personalul care își desfășoară activitatea la nivelul aeroporturilor/aerogărilor, înainte de a decide introducerea în bagajul de cală a unor astfel de produse alimentare (carne de pasăre și condimente) pentru a putea fi transportate spre un alt Stat Membru al UE, pasagerii sunt obligați să se informeze cu privire la condițiile stabilite în asemenea situații de către companiile de zbor, precum și asupra reglementărilor specifice vamale.

75% dintre consumatori și-ar vinde datele personale

Consumatorii acceptă noile tehnologii dar sunt îngrijorați când vine vorba de încredințarea propriilor date către companii, arată un studiu KPMG - „Aproape jumătate (47%) dintre consumatori sunt mai îngrijorați decât anul trecut. În pofida temerilor tot mai crescute și scandalurilor recente cu privire la datele personale, trei sferturi (75%) dintre ei încă sunt dispuși să ofere companiilor informațiile lor”. Studiul mai arată că un sfert dintre consumatori (24%) nu și-ar comercializa datele; cu toate acestea, este mai probabil ca generația „millennials” (21%) să își ofere datele în schimbul îmbunătățirii experienței și personalizării acesteia, față de generația „baby boomers” (5%). În mod similar, o cincime (19%) din consumatorii generației „millennials” și-ar oferi datele în schimbul îmbunătățirii produselor și serviciilor, în comparație cu generația „baby boomers” (doar 8%). Consumatorii chestionați de KPMG au făcut și un top al sectoarelor de activitate, în funcție de nivelul de încredere. Pe primele trei locuri se află furnizorii de servicii medicale (60%), cei de servicii bancare (59%) și companiile din tehnologie (54%), iar pe ultimele poziții sunt autoritățile publice (37%) și firmele din advertising (26%).

Paul NĂȘĂUDEANU

Cum va fi vremea de Crăciun - prognoza meteo pentru două săptămâni

Administrația Națională de Meteorologie (ANM) a emis luni, 17 decembrie, prognoza meteo pentru perioada 17-30 decembrie, astfel că putem afla cum va fi vremea de Crăciun, în toate regiunile țării, dar mai ales la munte.

Prognoza meteo pentru DOBROGEA. Până la mijlocul primei

Precipitații slabe cantitativ se vor semnala în data de 17 decembrie și în perioada 21-22 decembrie, în timp ce în restul intervalului, acestea pot apărea doar trecător și pe arii restrânse.

Prognoza meteo LA MUNTE. În cea mai mare parte a intervalului regimul termic diurn va fi mai scăzut decât cel normal și va fi caracterizat de medii ale



săptămâni, vremea se va răci, astfel încât media temperaturilor maxime va scădea de la 4...5 grade, spre -2 grade, iar cea a minimelor de la 1...2 grade, până în jurul a -6 grade în noaptea de 19/20 decembrie. După data de 20 decembrie valorile termice vor crește și, chiar dacă vor mai avea mici fluctuații, vor caracteriza în general o vreme mai caldă decât în mod obișnuit, cu maxime medii cuprinse între 2 și 6 grade și minime în medie între -2 și 2 grade.

temperaturilor maxime între -3 și 0 grade. Cele mai ridicate valori vor fi în zilele de 20, 24, 25 și 26 decembrie. În schimb, valorile termice nocturne vor fi strict negative și se vor situa în medie între -8 și -6 grade, posibil mai ridicate până în jurul a -4 grade în nopțile de 25, 26 și 27 decembrie. Precipitații slabe cantitativ vor apărea în zilele de 17 și 18 decembrie, dar cu caracter local și temporar și în perioada 21 - 30 decembrie.

CONSTANTA
ROMANIA
PFA
GHIEVELICHIAN
CLARA

PROIECT FINANȚAT DE
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA

Tărâmul Magie
al
Crăciunului

Festivalul Iernii
2018

08 DECEMBRIE 2018
08 IANUARIE 2019
ȚARA PITICILOR
PARCUL TĂBĂCĂRIEI

Proiect: FESTIVALUL IERNII 2018
Valoarea Totală a Proiectului: 1.351.250 LEI

Date Beneficiar: Ghiuvelichian Clara PFA
Cod fiscal: 36792220
F13/798/2016 din data de 28.11.2016
pfaghiuvelichianclara@yahoo.com

Proiect de Interes General
Finanțat din Fonduri Nerambursabile
www.primaria-constanta.ro